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Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Az őrök gyász.
És sötétség leve . . .
Az Isten-ember keresztre feszitteték.
Meghalt, hogy tanulságul szolgáljon 

az emberiségnek, hogy a hit olyan 
valami, amiért az Isten-ember, az Atyá­
nak fia, életét áldozta fel.

Mennyire gyarló utódjai vagyunk mi 
az Isten képére teremtett ősi lényeknek. 
Mi a legkissebb fuvalonira is össze­
rezzenünk, nincs hitünk, hizodaimmik 
az Atyában, pedig a jóságos, gondos 
Atya még férgeiről is gondoskodik, 
mennyivel inkább föltételezhetjük ezt 
mi nemes lélekkel, gondolkozó észszel 
felruházott koronái a teremtésnek.

Mennyivel kisebb lehet a mi szen­
vedéseink sokasága ahhoz a mérheti en 
nagy fájdalomhoz képest, melyet Jézus 
Krisztus a keresztfán szenvedett csak 
azért, hogy hitünket erősítse, bűnein­
ket megváltsa.

S mégis önmegadóan, alázatosan 
tűrte a durva zsoldosok csúfolódásait. 
Panasz nélkül hordta a tövis koronát 
és véres verejtékkel vitte a szenvedé­
sek legnagyobb megpróbáltatását, a ke­
resztet az emberiség bűnbocsátó Gol- 
gothájára.

A hitetlenek csufolódó tömege guny- 
kaczajjal kisérte az ur kiválasztottját 
és hogy nagyobb emléke maradjon az 
emberiségnek, bűnös, lelkileg- teljesen 
romlott latrok közt feszítették keresztre 
a Megváltót.

S mégis, habár a legdurvább sérté­
sek, a legundoritóbb szidalmak szál­
lottak feléje a hitetlen tömegből, az 
Isten-ember akkor is csak jósággal 
szólt az úrhoz: „Atyám bocsáss meg 
nekik, mert nem tudják mit cselek­
szenek“ . . .

Az emberiség ina sem jobb, a hit 
erősségét, a lelki bizodalom támaszát 
ma sem a láthatatlan, a mindent kor­

mányzó felsőbb hatalomnál keresik. 
Csak a legvégsőbb esetben, mikor már 
a halál kopogtat náluk gondol­
nak arra az igazságra, mely rí Jézu 
Krisztus, Istennek fia életét adta oda.

Az emberek ma is hitetlenek, de 
ezt nem hiszik saját magukról sem, 
sőt rosszaságaik, gonosz cselekedeteik 
tudatában is mossák kezeiket, miként 
Pilátus tévé.

A keresztyén népek nagy péntekjén 
szálljon mindenki magába, térjen 1 rá­
hoz és még akkor is. ha veié igazság­
talanság esett s üldözéseknek volna 
kitéve, akkor is forduljon az igaztala­
nokhoz a Krisztusi elvek iegmagaszto- 
sabbjával alázattal, bocsánattal, mond- ; 
váll : én csak egy porszemnyit szen­
vedtem tőletek s bizodalmám az Urban, 1 
hogy azt megérdemeltein. Mert. Jézus 
szavai szerint: hívőké a menyeknek 
országa. (+•)

Magyar viselet.
Az utóbbi időbmi kőő; zűr haugzoUak I 

felhívások a nagyközönséghez, főz., jó 
. volna ismét meghonosítani a festőién szép 
i magyar viseletét.
! A kifogások mimbitaluü azért hangzottak 

fel a magyar viselet ellen, mert a disznia- 
gvar öltönyök diágúk is. meg nehezek :s. 
8 i [i az utóbbi ok miatt esiciy-öíiüzokzkn; k 
egyáltalán nem voltuk használliatók, de 
ezenkívül még a prém stb. tulmelcg díszí­
tések miatt. sem.

Most egy lelkes, hazafias emberekből 
álló szőrei kezet alakult az orszá : - vébi n, 
Budapesten, hogy nn goioják e ke-vi-

Fáradozásaikat mű; is siker koronázni, 
amennyiben szakember! kkel kesziiivitek ■ ry 
pár i'ajia szép magyar ruiiát. mely lelj; sen 
helycttesiii a frakkén vagy ester, öhözekr í.

Nem nehéz, nem meleg s így ieljesen 
beváltnak állítják a szakértők is. Mind­
amellett meg van beano a sz ' p magyar 
viselet.

Most csak a társadalom kell, hogy fel­
karolja ez igen üdvös mozgalmat, hegy

é, :s Inieiiikuek és faji liovátartozandósá- 
guükünk külsőleg is kifejezést adjunk.

rzeira legalkalmasabbak az egyesüle- 
ih 1 •gf.'ilcép a dalkörök. S mint a fel- 

ki,.-isi,Und kitűnik, éppen erre is alapítói­
nk a kezdeményezők a magyar öltözet ter­

jedésének a megoldását.
Há t azt hisszük, hogy ebben nem is fog­

ni.-k csatlakozni, mert a magyar dalárdái­
nknak az édes-bus magyar dal belopja 

szivükbe a hazaliságoí annyira, hogy lel­
ke üiitségiik alatt felfogják karolni ez iga­
zan hazafias törekvést is és igv elkövetke­
zik az idő, hogy a magyar viselőt megta­
lálja otthonát az egész országban.

Mint értesülünk, már is történtek lépések 
egyes dalárdák részéről és pedig szép 
számban. Arad, Miskolcz, Debreczen, Kecs­
kemét jártak elől, először ők hozták inog 
határozataikat nagy lelkesedéssel közgyű­
léseiken, hogy ezután minden estélyükön 
magyar ruhában fognak megjelenni s töre- I kedni fognak minden módon arra, hogy a 
magyar viselet szalonképessé váljon.

]•; pár úttörő dalárda után már is számos 
dalárda jelentette ki az. országban, hogy 
csatlakozik az úttörőkhöz és szintén ma­
gyar ruhát fog hordani.

Felhívjuk Egyházi Dalárdánk figyelmét 
e mozgalomra s hisszük, hogy szintén csat­
lakozni lógnak e hazafias mozgalomhoz.

(+)

ifjúsági egyesületek.
Win: i ; miniszter legújabb eszméje: az 

ji'i :,ági egyesületeknek országszerte való 
m; alkotása korszakot jelent a magyar 
népneveié* történetében.

A miniszter folyó hó 24-én kelt rende­
lt- ; boa lmja fel az össszes tanfelügyelőket 
az -fn -ági egyesületek szervezésére, mog- 
j, löiv.’n azt a nagy nemzeti czélt, melyet 
, , ifi- ;i i egyesületek hivatva lesznek 
szolgálni. .

A nép gyermeke a kisdedóvótól a gaz- 
d.má-i ismétlőiskola végzéséig tamil s épp 
a veszedelmesebb korban kerül ki a 

ó zárnyai alól.
Mit akar a miniszter ? Azt akarja, hogy 

az ifjúsági egyesületek kebelében a nép fia 
ff, évtől 21 éves korukig tovább művelőd­
jenek a tanítók vezetése alatt.

Jlőnpaeosofeialt!
raktáron tartatnak a

csizmakészltők és czipésa: 
részére kész lábbelik. ........ -

A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
itiii.t az Országos Központ. Hiíelszbvetkezet tagja

Bőrt p a r t y z a h c s o p o r í j á n á l:
tagok részére a legjobb. Fat U etikák $ valamint a közönség
Ugyanit rend elése a k is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve. -
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Hadd gyűjtenek össze — a nyári hóna­
pok kivételével — hetenként kétszer, ott 
olvassanak, szavaljanak, daloljanak, szini- 
előadásokat rendezzenek stí>.

Nagy sulyt helyez arra a miniszter, hogy 
az ifjúsági egyesületek köréből minden fe­
lekezeti vagy politikai kérdés kizárassék. 
A miniszter, a ki a körrendelethez a szer­
vezendő ifjúsági egyesiiiotek alapszabályait 
is csatolta, kilátásba helyezi, hogy azokat 
a tanítókat, kik az egyesületek szervezése, 
vezetése körül kiváló érdemet szereznek, 
jutalomban fogja részesíteni.

HIRE K.
Marosvásárhely, 1902. márczius 27.

— Istentiszteletek a ref. temp­
lomban. A nagypénteki istentiszteleteket 
a várbeli nagytemplomban Kóbor! János, a 
kisteinplomban Biró András lelkészek tart­
ják. Itt említjük meg, hogy Tóthfalnsi Jó­
zsef, városunk első lelkésze már 10 nap 
óta erős gégeli unitban szenved és így az 
ünnepek alatt sem tehet szolgálatot.

— Kossuth Ferencz Sesele La­
punk keddi számában hoztuk volt azt az 
üdvözlő sürgönyt, melyet a Kossuth asztal- I 
társaság küldött a vasárnap megtartott 
Kossuth gyászünnep alkalmával Kossuth ! 
I erenezhez. Ez üdvözlő sürgönyre Kossuth '• 
Ferencz az asztaltársaság elnökségének a 
következő levelet küldötte :

Igen tisztelt Elnök ur!
„Közölje kérem az asztaltársaság tisz­

teletreméltó tagjaival, hogy a gyász év­
forduló alkalmából rólam történt megem­
lékezésük mélyen meghatott. Fogadják 
- - tisztelt uraim — nagyrabecsülésein s 
őszinte üdvözletein kifejezését.

Készséges hívük : Kossuth Ferencz.“
Horání.zky äS-indoe Uöazö 

nete Horánszky Nándor kereskedelem­
ügyi minister gazdasági egyletünk folyó 
hó 16-iki közgyűléséből hozzá intézett üd­
vözlő táviratára következő meleghangú le­

válaszolt Désy elnökhöz : „Tiszteltvéllcl
igazgató elnök ur ! Kereskedelemügyi minis 
térré történt kineveztetésem alkalmából a 
Marostorda vármegyei gazdasági egyesület 
közgyűlése nevében hozzám intézett szives 
üdvözletért fogadja őszinte hálás köszöne- 
temet. Legyenek meggyőződve, hogy kiváló 
örömömre fog szolgálni, ha hatáskörömön 
beiül teendő intézkedéseimmel jogos, méltá­
nyos és hazafias irányú érdekeiket istápoi- 
hatom. melyekkel szemben egyébként min­
őig meleg érdeklődéssel viseltettem. Hazafias 
üdvözlettel: Horánszkv s k “
- “*0hiwd- évi márczius hó

-8-an (Pénteken) délután 5 órakor a helyi 
ev. ref polgári leányiskola nagytermében 
tartandó Református felolvasó estélyre. Tár­
gyak : 1. Ima, Kreuzertől. Énekli a refor­
mátus asszonyok és leányok köréből ala­

kult nő dalkar. (Dr. Szász Károlyné, Czecz 
Itózsika, Tóthfalnsi Józsefnó, Wesztfall Ida, 
Gergely ffy Erzsi, Osiki Esztike, Wesztfall 
Ottilca ói Halmágyi Juliska. 2. Szaval Él­
tető Margit, polg. 1. isk. IV. o. növendék. 
3. Jeruzsálem leánya, felolvasás, tartja Tróz- 

[ )ii:r Lajos, ref. koll. tanár. 4. Szaval Gu- 
1 sátli György, ref. kuli. növ. ö. Zárszó.

Egyezerre a halálba Már- 
e/.ius 2tl-án délben meghall Marosvásárhelyt 
Domokos Dénes a régi Domokos szálló 
messzi földön ismert régi tulajdonosa 72 
éves korában. A család nevében e gyász­
esetet tudatta a Gyulai Testvérek temet­
kezési intézete a meghal tnak öcscsóvol 
Domokos Antal kolozsmegyei főpéuztáros- 
sal. Alig vették fel azonban o sürgönyt a 
tái Író hivatalban, rögtön egy másikat ad­
tak le, mely ben Deák József ev. ref. egyb. 
pénztáros kolozsvárról tudatta Domokos 
Dénes Marosvásárhelyt lakó leányával 
Irmával, hogy Antal bátyja meghalt. A két 
testvér tehát ugyanaz nap s csaknem 
ugyanazon órában halt meg. Előbbi 72, 
utóbbi 70 éves korában.

I — Felakasztotta magát. Hagy- '
I més-bodoni levelezőnk értesít bennünket, 
í h'®' az l,tta'ii erdőben egy fiatal ember 
1 ’'“héjára bukkant az erdőőr, aki vaiószinü- 

leg felakasztotta magát, mert a közeli fák 
I egyikéről kötél csüngött le. A hulla alig 

'olt egy -két napos. A tettes személyazonos­
ságát még nem sikerült megállapítani Né­
melyek azt rebesgetik, hogy egy görgényi 
gazdag birtokosnak egyetlen fia. a kit a 
jövő felett, való kétségbeesés vitt volna 
halálba. Na de hát ezt csak a fáma be­
széli ; hogy mi a tény, még nem sikerült 
megtudni.

~ Hirtelen halál. Megdöbbenéssel 
v ettük egy ifjú kedves asszony halálának 1 
a hírét. Kosa Kálmánná az éjjel, midőn 
egy életet hozott a világra, saját életét 
te.ua cserébe. Nyugodjék csendesen.

fiz iirwíiház imszöíseta. Ma­
rosvásárhely szab. kir. város 100 korona, az 
erdélyi kereskedelmi bank 20 kor. ós a 
marosvásárhelyi takarékpénztár 40 korona 
adományaiért az egylet választmánya le«-- 
hálásaid) köszönetét fejezi ki. Különös há­
lával adózik az egylet HofbauerAurél városi 
tanácsos, előbbi polgármester helyettes 
urnák, kinek jóakaraté befolyása szerelje 
meg főként városunk adományát; továbbá 
Mestitz Miliályné úrnőnek, ki kegyes volt 
ösmerősei körében 29 koronát és nagy­
mennyiségű élelmi czikket gyűjteni árváink 
löszére, az egvlet választmánya nevében 
leghálásabb köszönetünket fejezzük ki.
Kni prter Elekné Máriaffi Mária elnök. Sunyi 
László felső marosi szolgabiró. titkár.

— Megszökött diákok. A komá- 
lomi rendőrség két kalandos életű gyerme­
ket köröz, akik arra vállalkoztak, hogy be­
járják a világot és egy lakatlan szigeten 
megtelepednek. A kis szökevények : Bátor

Hóbort és Feller János. Az. előbbi tizenhá­
rom az utóbbi tizenhat éves. Márczius 18-án 
délután indultak el Komáromból a nagy 
útra és illáig sem tudtak a nyomukba 
akadni.
- Ä kolozsvári vöröskereszt 

egylet gyógyintézetének ismerte­
tését tárgyalja egy hozzánk beküldött fii 
zel. A külsőleg is tetszetősön kiállított fü­
zetet az intézet érdemdús alapítójának, Dr. 
Brandt József min. tanácsosnak arczképo 
oiszit.i. A füzetből az érdeklődő közönség 
a vöiös kereszt egyleti fiókoktól, vagy a 
hol ilyenek nincsenek, az alispánokul díj­
talanul szerezhetik be egy -egy példányát 
a humánus intézet megismerése végett.

— Ä székely akezsó. Az igazság­
ügy minisztériumban e hó 22-én az igazság­
ügy-miniszter kezdeményezésére értekezlet 
volt a székelyföldi arányosítások és tago­
sítások terén felmerült panaszok orvoslása 
tárgyában. Az értekezleten Mohai Sándor 
államtitkár elnökölt. Beható eszmecsere 
után abban állapodott meg az értekezlet 
bogy mindazokat a bajokat, amelyeknek 
orvoslása az anyagi vagy alaki jog" módo­
sítását követeli, a nyár folyamán tartandó 
székely kongresszuson fogja beható tanács­
kozás és javaslattétel tárgyává tenni. Addig 
is a székely képviselők Bedő Albert, Györffv 
Gy u’a ós Sebess Dénes képviselőket "jelűi­
tek ki, mint olyanokat, akik az igazság­
ügyi kormány-nyál o kérdésekre nézve az 
általános érintkezést közvetítsék.

— A marosnásárhelyi „Jóté­
kony nöegylet“ és Clotiid ár- 
valeányházjavára felülfizettek: Kab- 
debó Ferencz 4 korona, Ilyós Sándorné (10 
fii. Kupferstich 7 kor. 60 fii Lakatos Samu 
ód til. I ap Sándor 2 kor. Aronson 3 kor.
84 fillér Knöpf lemé 20 koronát, gróf Toi- 
dalagi Lászlóim 10 koronát. Tauszik Hugó 
SO fill. Göldnerné 80 fill. Hints Zoltán °2 
kor. Fogolyáu Bogdán 2 kor. Smidt (czif- 
borgyár) 1 kor. 40 fill. Richtzeit Pinkász 
1 kor. 40 fill. Pap Zsig. 40 fill. N. N. 40 
LH. N. N. 80 fill. Hints Albert 1 kor. 40 
fdi. gróf Toídalagi Anna 4 koronát, Flesch 
Adolf 80 fill. Vég Domokosáé 1 kor. 40 
fiil. Diidutz Antal 2 kor. 40 fill. Sliilf 80 
fill. Schvartz Izsák 3 kor. 40 fill. N. N. 80 
fid. Farkas Hermán 8 kor. 40 fill. Turnoszky 
dr. 1 kor. 60 fill. Pataki Domos 80 fill. 
Gáspár Antal 60 fill. Dudutz Ferencz 1 
kor. 40 fill. Nagy Lajos 80 fill. Hofbauer 
Aurél 80 fill. Forral Miklós 80 fill. Benkő 
László 2 kor. egy ügyes ember 2 kor. 80 
till. Valaki 80 fill. Szabó Ferencz 80 fill.
Báró Radák Adámuó 28 koronát és Lorber 
Sándor 40 koronát adtak. A rendező bizott­
sági két elnöknek, a szives felül fizetőknek, 
valamint a közreműködött gyűjtőknek és a 
közönségnek a 2 egylet nevében legnagyobb 
köszönetül,kot fejezzük ki, kérvén jövőre is 
egyletünk iránt támogatásukat és érdeklő- 
lesüket. M.-Vásárhelyt, 1902. január 15-én.---------- ------------------------- --------------- - ° ........■' Klh MQKovenyek : Hater I (lesüket. M.-Vásárhelyt, 1902. január 15-én.

VJCSÓ ruM^odás ! A MarosvásáikeTyiTpari Hitelszövetkezet
m’n* az Országos Központi Hitelszövetkezet tnniaa kffkittiiiöiii^h'V""/L.'*',~m*~****~°*~~»+** mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja 
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Marosvásárhely, 1902. márczius 82. . Székely ség. 3-ik oldal péntek.

Báró Budák Ádúinné szili. Lázár Olga 
grófnő nőegyleti elnök, Bartók nőegyleti 
titkár.

— Ä rab esküvője. Debreczenből 
írja levelezőnk, hogy rövid idő alatt har­
madszor történt már meg. hogy a debre- 
czisii törvényszék fogházában egyes letar­
tóztatottak házasságra lépnek. Szombaton 
egy fogoly nő lépett házasságra egy sza­
badlábon levő férfiúval, kivel már tiz óv 
óta vadházasi'.ág’oan él s négy szegény 
gyermekük most a város költségén teng. 
A nő a lelkére vette a fogház lelkészének 
a jó névről, tisztességről, a családi élet 
szentségéről, a vadházasság rut voltáról 
való beszédeit. Elhatározta, hogy törvénye­
síti házasságát. Két fogházőr kíséretében 
elmentek a polgári anyakönyvvezetői hiva­
talba, ahol az aktusnál a két fogházőr sze­
repelt tanúnak. Az immár törvényesen egv- 
bekelt házaspárt a fogházban Csiky Lajos 
fogház! ev. ref. lelkész, az egyik fogház 
őrmester, három fogházőr s mintegy 25 fo­
goly jelenlétében egyháziéig is megáldotta.

— Megszűnt lewéEbélyeg. A 
kereskedelemügyi miniszter tavaly május 
21-én kelt rendelete értelmében a vörös- 
barna színű hatfilléres bélyegek érvényes­
sége márczius 31-ével megszűnik. Az emlí­
tett bélyegek márczius 31-óig bármely pos­
tahivatalnál minden dij nélkül becserélhe­
tők más hasonló értékű bélyegekre, e ha­
táron túl azonban azokat a postahivatalok 
becserélésre már nem fogadják ol s a vö­
rösbarna szinti hatfilléres bélyeggel bér­
mentesített küldeményeket, mint bórmentet- 
leneket, megfelelő díjjal fogják megter­
helni.

Dinamit az örliázban. Az
Al-l)una mentén lóvó határszéli állomásuk 
egyikén a belobreszkai őrházban majdnem 
végzetes szerencsétlenség történt tegnap­
előtt. Ezen a vidéken ugyanis nagyon el 
van terjedve tt csempészet. Ennek megaka­
dályozása végett a Dunaparton őrházakat 
állítottak fel. Egy ilyen őrházban laktak 
Forka Miklós, Burin l’étor, Szájból Lajos 
és Mutinik Vilmos határőrök, a kik állandó 
harezot vívtak a csempészekkel, ső, a nép : 
azt beszéli, hogy több csempészt már le is 
lőttek. Pénteken éjjel egy őrházat dinamit- j 
tál felrobbantottak. Az robbanás éjféltáj­
ban történt. Az őrök közül Barik Péter ' 
volt csak a szobában, társai külszolgálatot ! 
tcljesitettek. A robbanás elpusztította az ! 
őrházat s Bariknak, a ki az ágyon feküdt, : 
a két lábát elszakította. A megejtett vizs- ! 
gálát szerint a dinamitoi csempészek vitték 
a házikó padlására s azt hitték, hogy a 
robbanás mind a négy őrt megöli. A tette­
seket a csendőrség nyomozza.

Kiadóhivatalunkban egy jó 
házból való fiú tanoneznak felvétetik.

fiz érdeklődő közönség
szives figyelmét felhívom arra, misze­
rint a húsvéti újdonságok, öntözök- 1 
ben (fecskendők) és minden létező j 
illata illatszerekben, már megérkeztek, j 
melyeknek kiállítása üzletemben bár 1 
mikor meggyőződés végett megtekint- i 
hetük és a legnagyobb választék­
ban kaphatók, olcsóbban, mint bár­

hol. Benő B B illatszerész és 
specziálista Bolyai-uteza, Pap-palota.

— Egy tanuló Widder Antal ós fia 
ékszerüzletébe felvétetik aranyműves ta­
noneznak.

- Az első Székelyföldi általá­
nos Gözkelmo festődé, vegy tisztim, fehér- 
ruha mosó, fényvasaló intézet: átvételi 
helye Kossuth Lajos-utcza 12. sz. Ritz 
Károly.

CSARNOK.
Kiábrándulás

! (Beszóly)
I 25.

„Ah, én balga, ki a világos csalatás da­
czára még hinni, reményleni tudtam! Ah, 
ón balga, ki hiszékenységemben a fekete 
tárgyat is fehérnek magyaráznám! Vége, 
vége, vége. Szeráfin ébrenléte, és e gyertya- 
világ mégis, mégis !“ -— szólt újra a 
pirkadó remény - „Anyám részül volt, 
tán az ő betegsége súlyosodét ?!“

Károly hangja, melylyel o szavakat mondá. ■ 
a fiúnak nem válik becsületére, azonban j 
szépen kérjük a szerelmes olvasónót, ezt 
az egyet bocsássa meg neki.

Azután eleresztő a csengetve zsinórt, ; 
fölmászott a karfára, majd a kerítésre, ! 
honnan könnyű ugrással termett az ud­
varon.

Károly o leskelődő viseletű a férfiúnak j 
nem válik becsületére, azonban igen szó- ■ 
pen kérjük a féltékeny olvasót, ezt az '< 
egyet bocsássa meg neki.

Az udvar oly csendes, mint minden kis­
városi ház udvara télviz idejében kilencz 
óra után. — Első tekintete a világított ab­
lakokra esek. - Az ebédlőben égetta gyer- 
tya, s ugyanekkor a konyhából kihallatszó 
csörgés, csörömpölés olárulá, hogy ott bi­
zony nem herbathea fű, de pecsenye siste­
reg — szóval nem beteget ápolnak, de — 
lakomát készítenek.

„Hisz itt vigadnak! itt lakomára készül­
nek? Szeráfin hát ébren, és anyám nem 
botegP — e megjegyzés közben körüljárja 
az udvart, figyelmesen vizsgálva, ha vájjon 
a fris hóban nőm talál-e uj lábnyomokat ? 
„Nincs!“ — kiáltott gúnyos örömmel — 
„elébe kerültem, nem jött még meg! Nem 
jött meg? és itt már készülnek elfogadásá­
hoz ! készülnek elfogadásához! készülnek?
Iellát variak reá!? — Én többé nem va­
gyok féltékeny — hogyan az ördögbe ? Én 
féltékeny vagyok. Mi tagadás? Igen én az 
vagyok ? — Mitevő legyek? — Leskelődni? 
Méltóságom alatt áll. Bemenni, fölvilágosi- 
tást kérni? nevetség. Ilu vétkes a nő, ha­
zad. Ily gonoszság mindig elkészül a meg- j 
lepő lésre. Oh szinlésnek asszony a mestere! 1 
tudósitná amazt érkeztemről, addig hal­
mozna kedveskedéseivel, mig — eláinit: 
Megvárjam hát. inig társam jő ? Igen — 
megfogom várni, s midőn legkevésbé sem ! 
gondolnák, kilépek rejtekhelyemből, torán- * 
tom a button nő álarczát, hogy bíró lelics- I 
sek a szenteskedő felett. Igazságos, rettene­
tes !“ — s kínos gyönyörrel vizsgálta pisz­
tolyát, ha elég keményen meg van-e 
töltve.

E foglalkozás közben Szerafin szolid 
mosolygó arcza tűnt föl előtte. A kedves 
hang, melylyel mondani szokta „édes Ká- 
rolyom!“ Gyöngéd puha karjai, mikkel át­
kulcsolva órahosszant elcsüngött nyakán •— 
a kigyuladt szempár, melynek inig csillaga 
kioltliatatlan vágy, sóvár szenvedélytől lo­
bog, fehérét — minha amannak izzó tüze­
lői szégyelnő magát — szemérmes lepel­
ként borús fátyol takarja. Mindez eszébe 
jutott, és az övébe szúrt pisztolyról 
keze — lesimult.

(Foly. köv.)

Fűmunkatárs: Oroszlánt! Gábor.

fcleghivó.
A ,, Marosvásárhely sz. kir. városi 

és marostordamegyei kerületi beteg- 
segélyző pénztár
X. évi rendes közgyűlését
főtI/Ó évi április hó 6-án délelőtt 10 
órakor, határozatképtelenség esetén folyó 
évi április hó 13-án, szintén délelőtt 
10 órakor a tanácsház nagytermében tartja 
meg, melyre a t. közgyűlési kiküldöttek 
meghivatnak.

M.-Vásárhely, 1902. márcz. 24.
Malakka Zsigmond

lg. elnök.
Tárgysorozat i

Elnöki megnyitó.
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesíté­

sére 2 tag kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés és az 1901. évi 

számadások előterjesztése.
3. Felügyelő bizottsági jelentés és a fel­

mentvény megadása iránti határozat hozatal.
j 4. 6 felügyelő bizottsági tag, 3 rendes és 

2 pót választott bírósági tag választása.
5. Szabályszerűen beérkezett indítványok, 

melyek a közgyűlés megtartását három nap­
pal megelőzőleg az igazgatósághoz benyuj- 

I tattak.

Sz. 1415—1902.

Hirdetmény.
Közhírré tesszük, hogy a város tu­

lajdonát képező több szántó és kaszáló 
haszonbérbe adás utján! értékesítése 
végett folyó évi április hó 

d. e. 9 órától kezdődőleg 
a helyszínén árverés -fog tartatni.

A bérbeadás alá kerülő földek jegy­
zéke, a szerződési feltételek, s az ár­
verés sorrendje a tanácsház nagy iro­
dájában a hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Marosvásárhely sz. kir. város taná­
csának, 1901. márczius hó 21-én tar 
tott illéséből.

Oroszlány István
3 3. polgármesterhelyettes.
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4-ik oldal. Székely ség. Marosvásárhely, 1902. márczius 28 péntek.

Eladó telek. Kényelmes, tágas te­
lek ki t lakóházzal, 
az egyikbe 5 szoba, 
konyha és mimlon ; 

mellékhelyiséggel; a másikba .1 szoba, 
konyha stb. istállóval, kerttel, szabadkéz­
ből eladó. Értekezhetni lehet iránta Petelel 
Junos üzletében. - -6.

Eladó boltberendezés. ?
l’Vy kisebb fűszer üzlet rí , /,• rrendezése, üzletfelhagyás pll^Vßtl ÜiliißpßkFß

Lecgolesélsfo 1 I

száraz bü^ tűzifa

Kgy kisebb fűszer 
berendezése 
miatt

elesem eladó.
o ezukrászafi szakmába 
vágó bárminemű megrende-

Kossuth Lajos-utcza 108.1 |és3f, a ,'fSjutónyosabb ár- 
, : ban készít Vtidicfr Béla

szám alatt. 4-5. , _4 czllkril8Z, iskola-„tcza e.

kapható

1 mm. rövidre vágott 75 Kr.,
„ bosszúra „ 70 kr.

Bagij Pcpcnc^
csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár 
helyiségében, Felső-vasút u. 82. sz

Gr. Toldalagi Tibor-féle
tavalyi Rizling és több táj szőllőbo

SZŰRT BOR
egy liter kihordva 
helyben fogyasztva

. 3B kr. 
• 40 „

B.-madarast bor!

Vakarcs Bélánál Kör-uícza 70.

J A K G B I G.
-^7 a legnagyobb férfi divat kalapraktár Erdélyben.

Slfl.-itásái*5íeiyt, Kossuth Lajos utcza 3.
Minden versenyt kizáró minőségben, legdusabb választékban 

minden európai legújabb divat szerint selyem nemez és posztó, férli- 
és gyermek-kalapok, melyeknek sem sziniik, sem formájuk nem válto­
zik. miről jótállók. Továbbá a világhirii Hatiiyj-féle kalapok és leg­
újabb czilintieii’eSi. úgy a többi féle finom kalapok csakis nálam 
kaphatók.

Alázatos tisztelettel

JAKOBI G.

/ Tüzi-lécz
es

A u. c. közönség b. figyelmét bátorkodom j 
felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasút- j
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsánként házhoz szállítva
--------- ~ wo 1» í'it 3<*y.:í . .--------------—

Ugyanitt kapható kitűnő
száraz íüzi-lécz,

hol az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer József né

Megrendeléseket
Bai^tha Károly

Vendéglő megnyitás.
Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség szives figyelmébe, hogy a Kos- 

siith-utczai volt Letzter Samu-féle

vendéglő helyiséget
átvettük és azt a jelen kor igényeinek teljesen megfelelően átalakítva, 
azt egyúttal a Seejkíliinólbh

Sorral, mindig: friss csapolásii Havai Mer-lele sörrel
sth. italokkal láttuk el.

Gondoskodtunk arról is, hogy jó konyha álljon a t. fogyasztó kö­
zönség rendelkezésére.

Újonnan berendezett vendéglőnket
h u s vé ! első napján*
üDoepéíyssco oyifjuís n)eg.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve,

vagyunk tisztelettel

petri Zsigípd ég Társai.
kereskedő is elfogad.

omatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


